



IZY-MOP-W

Mini autolaveuse à conducteur accompagnant · 16 po · Lithium 36 V
Mini Walk-Behind Auto Scrubber · 16" · Lithium 36 V

FICHE TECHNIQUE

Technical data sheet
izyequip.com



IZY-MOP-W — position de rangement

Autolaveuse compacte à batterie qui remplace le balai et le seau dans les espaces restreints. Deux brosses contrarotatives de 8 po font avancer la machine d'elles-mêmes, nettoient jusqu'aux bords et passent sous les tablettes et présentoirs, pendant que le suceur laisse le sol sec et praticable immédiatement.

A compact, battery-powered scrubber that replaces the mop and bucket in tight spaces: two counter-rotating 8" brushes pull the machine forward on their own and scrub edge-to-edge, while the squeegee leaves the floor dry immediately.

16 po
LARGEUR
Cleaning path

130 min
AUTONOMIE
Runtime

1000 m²/h
RENDEMENT
Productivity

62 dB(A)
NIVEAU SONORE
Sound level

18.5 kg
POIDS NET
Net weight

- **Avance seule grâce aux brosses** — la contrarotation tire la machine vers l'avant; aucun moteur de traction à entretenir. *Self-propelled by the counter-rotating brushes.*
- **Nettoie jusqu'aux bords et sous les obstacles bas** avec un corps de seulement 285 mm de hauteur. *Cleans to the edge and under low obstacles.*
- **Bloc-batterie lithium 36 V amovible** (3,1 kg) — deuxième batterie pour couverture continue. *Swappable lithium pack.*
- **Brosses aimantées sans outil** et porte-disque pour le décapage ou le polissage. *Tool-free magnetic brushes + pad driver.*
- **Se replie à la verticale** pour le rangement, et à 62 dB(A) permet le nettoyage de jour en zones occupées. *Folds upright; quiet for daytime cleaning.*

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · Specifications

Tension nominale Rated voltage	CC 36 V	Pression de brosse Brush pressure	6 kg
Batterie Battery	Lithium 36 V, 12 Ah (8 Ah opt.)	Puissance aspiration Vacuum motor power	150 W
Autonomie Working time	≈130 min / ≈78 min (8 Ah)	Aspiration Vacuum	12 kPa
Poids de la batterie Battery weight	3,1 kg	Réservoir eau propre Solution tank	4 L
Temps de charge Charge time	4–6 h (arrêt auto)	Réservoir eau sale Recovery tank	6,5 L
Largeur de nettoyage Cleaning width	16 po — 2 × 8 po	Niveau sonore Noise level	≈62 dB(A)
Rendement Working efficiency	800–1000 m²/h	Poids net Net weight	18,5 kg
Vitesse de brosse Brush speed	0–350 tr/min	Poids brut Gross weight	23 kg
Puissance moteur brosse Brush motor power	2 × 100 W	Dimensions (L×l×H) Dimensions (L×W×H)	1162 × 535 × 285 mm

MODES DE NETTOYAGE · Cleaning modes

Boutons / Buttons	Comportement
Aspiration Vacuum	Récupération seule
Brosse Brush	Frottage à sec; avance
Eau Water	Mouille seulement
Asp. + brosse Vac+brush	Frotte et récupère, sans eau
Asp. + eau Vac+water	Mouille et récupère
Brosse + eau Brush+water	Mouille et frotte; avance
Brosse+eau+asp. All	Nettoyage complet (standard)

APPLICATIONS · Applications

Commerces et dépanneurs · restaurants et cuisines · bureaux, corridors et ascenseurs · cliniques et pharmacies · écoles et garderies · gyms · tout sol dur intérieur trop exigu pour une autolaveuse pleine grandeur.
Retail & convenience stores · restaurants and kitchens · offices, corridors, elevators · clinics and pharmacies · schools and daycares · gyms · any tight hard indoor floor.

LIVRÉ AVEC · Supplied with

- Machine (corps + tête de brossage), bloc-batterie lithium 36 V, chargeur 36 V classe I
- Porte-disque + jeu de brosses (2), clé + clé hexagonale
- Manuel FR/EN/ES + jeu d'étiquettes de sécurité

COMMANDE · Ordering

N° d'article / Item no.	Description
IZY-MOP-W	Mini autolaveuse, avec batterie et chargeur
IZY-MOP-W-BAT	Bloc-batterie lithium de recharge, 36 V 12 Ah
IZY-MOP-W-BR	Jeu de brosses, 2 × 8 po (paire assortie)
IZY-MOP-W-SQ	Jeu de bavettes de suceur
IZY-MOP-W-PAD	Porte-disque, 8 po (paire)